

Parlamentul României



H8. 720B/22.09.2009

INTERPELARE

ADRESATĂ Domnului Ion Balzac, ministrul sănătății

DE CĂTRE: Deputat, Vasile Popeangă, Grupul parlamentar PSD+PC

OBIECTUL INTERPELĂRII: Modul de asigurare a finanțării Programului
Național de Diabet Zaharat

DOMNULE MINISTRU,

Pentru transpunerea în practică a programului guvernamental în domeniul sănătății este necesar să fie asigurate resursele necesare pentru aceasta.

Printre programele care sunt în atenția Guvernului, pentru transpunerea în practică a politicii guvernamentale în domeniul sănătății, se află și „Programul Național de Diabet Zaharat”.

În vederea realizării acestui program există două finanțări: una de la Ministerul Sănătății și alta prin Casa de Asigurări de Sănătate. Finanțarea de la Ministerul Sănătății se face prin Direcția de Sănătate Publică, banii destinați fiind necesari pentru efectuarea informatizării listei pacienților, în vederea realizării registrului național.

În acest sens, vă facem cunoscut, domnule ministru, că suma repartizată de Ministerul Sănătății pentru județul Gorj, nu asigură nici plata drepturilor bănești salariale pentru informaticianul angajat pe program la nivelul cabinetului de diabet zaharat.

De asemenea, trebuie să vă fac cunoscut că celelalte cheltuieli, cum ar fi cele de birotică, reparații calculator, imprimante care trebuiesc acoperite

tot de Ministerul Sănătății, sunt suportate din cheltuielile personale ale cadrelor medicale, întrucât ele nu sunt alocate Direcției județene de Sănătate Publică Gorj.

Menționăm faptul că la nivelul Județului Gorj sunt în evidența centrului de diabet 9582 pacienți, din care 1387 insulinoțrațați, 5454 tratați cu ADO, restul pe dietă.

Facem, de asemenea precizarea, că în acest moment nu mai există surse la nivelul Direcției de Sănătate Publică Gorj pentru finanțarea activităților Programului Național de Diabet Zaharat, privind finanțarea de la Ministerul Sănătății.

Față de cele prezentate, vă rugăm, domnule ministru, să analizați această situație și să ne comunicați în scris modul de soluționare a acesteia.

DEPUTAT,

Vasile POPEANGA